BK S:t Erik

Onsdagsbridgen 2023-04-26

Partavling, 20 bord, 39 par. Antal brickor: 24. Medel: 431.5. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 11 563.0 65.16 Tommy Bergdahl - Caroline Tesch 2181 80715 Norrorts Bridge - BK S:t Erik
2 53 553.0 64.00 Ove Astrand - Dennis Ovefors 15183 93638 BK Alert - BK S:t Erik
3 5 550.0 63.66 Adam Stokka - Anne-Marie Lundberg 30515 80422 Gavle BK - Djursholms GKBK
4 48 546.3  63.23  Dick Everskog - Fredrik Sandwall 87993 25808 BK S:t Erik
5 29 516.0 59.72  Peter Ahlstrom - Géran Sundeman 78676 81047 BK S:tErik
6 31 495.0 57.29 Roland Falk - Nils Molin 63908 63899 BK S:t Erik
7 25 491.0 56.83 Viviann Rosenlund - Gill Norberg 52800 93512 BK S:tErik
8 3 489.0 56.60 Siv Svensson - Karl-Henrik Linnhag 63244 35533 BK S:t Erik
9 54 487.0 56.37  Anna Roos - Kenneth Léfstrand 4289 44356 Karlstads BK - BK S:t Erik
10 22 485.0 56.13 Lars Magnusson - Peter Flodqvist 11245 14778 BK S:t Erik
11 30 473.0 54.75 Lennart Eriksson - Jan Larsson 9020 5220 BK S:t Erik
11 51 473.0 54.75 Birger Bogstag - Kjell-O Persson 53063 10169 BK S:t Erik - Lidingd BK
13 43 472.0 54.63 Anki Landarv - Thaitown Nystrém 65028 67924 BK S:t Erik - Norrorts Bridge
14 44 467.4 54.10  Ann-Britt Carlén - Marianne Primér 88227 14791 BK S:tErik
15 55 460.0 53.24  Stig Lanfelt - Goran Nilsson 10922 3068 BK S:tErik
16 2 457.0 52.89  Anders Hellstrom - Ellis Wohlner 83725 90611 BK S:tErik
17 56 454.0 52.55 Lena Janzon - Lars Janzon 57731 57732 BK S:tErik
18 12 432.0 50.00 Anders d'Aquino - Ake Falkunge 21174 9025 BK S:t Erik
19 45 4229  48.94  Sigbritt Israelson - Anita Deckel 33947 43447 BK S:tErik
20 6 419.0 48.50 John Simonsson - Peter Norrbohm 66404 62227 BK S:t Erik - Stromstads BK
21 1 416.0 48.15 Laijla Sjolander - Marianne Naslund 44633 44617 BK S:tErik
22 23 408.0 47.22 Birgitta Lagerkranser - Monica Eriksson 91580 93549 BK S:t Erik
23 21 402.0 46.53  Marie Binglov - Gunilla Seth 83990 54302 Filbyter Bridge - BK S:t Erik
24 10 399.0 46.18 Christina Lindahl Jenerot - Stefan Backlin 15557 15556 BK S:t Erik
25 8 395.0 45.72  Carina Murtas - Mats Lévgren 93586 93585 BK S:t Erik
26 a7 394.3 45.63 Ulla Bohlin - Rune Bohlin 83079 52803 BK S:t Erik
27 28 393.0 45.49 Kjeld Yde - Nils Malmkvist 57690 59020 BK S:t Erik
28 46 390.9 4524 Marten Hilding - Monika Olsson 42670 49367 BK S:tErik
29 24 389.0 45.02  Kerstin Grandell - Birgitta Bremer 36056 34707 BK S:tErik
30 9 388.0 4491 Margit Belenius - Anneliese Schapira 93605 16854 IK Makkabi
31 26 385.0 4456  Gertrud Bagstam - Tomas Clason 37486 30827 BK S:tErik
32 7 383.0 44.33  Eva Wirfeldt - Jan Olsson 53596 64886 BK S:t Erik
32 27 383.0 44.33  Jan Christiernin - Gunnar Ericsson 50692 54133 BK S:t Erik
34 57 365.0 42.25 Luise Riepe - Anna-Karin Garpo 80833 41742 BK S:tErik
35 32 364.0 42.13 Eva Manhage - Leif Anderberg 56244 57114 BK S:t Erik - BK Alert
36 41 360.0 41.67  P-G Norlin - Lars-Bertil Maltheson 41506 51243 BK S:tErik
37 52 357.0 41.32  Bernt Lundberg - Gustav Hansson 57673 53656 BK S:tErik - Luled BK
38 4 293.0 33.91 Siv Holst - Hans Holst 35492 35493 BK S:t Erik
39 42 259.4 30.03 Bengt Sandberg - Lars Leijon 36629 36406 BK S:tErik
1 4 E43 Basta kontrakt 2 41094 Basta kontrakt 3 4 E5 Basta kontrakt
Nord v 1052 3NT N =400 Ost v D92 44 S =620 Syd v 963 34 V =-140
Ingen + Kn75 NS + EK ov + KKn42
#EK54 & ¢ v & NT #E6542 & ¢ v & NT #EKn86 & ¢ v & NT
4Kn98 «D10752 N 10109 7 9 & DKn & 7652 N 109 8 109 4 K987632 «D N586 47
vKn63 vD74 S 10109 7 9 vKKn1086 v75 S 109 9 109 vK8 vEKn1072 S 5 8 6 4 7
¢ E864 ¢K9 033363 ¢+ D104 4 6532 034423 +6 4985 0747965
D83 #762 V 3336 3 #D93 #K108 V34423 #1075 #KD42 V7472965
4 K6 » EK83 4 Knl104
v EK98 vE43 v D54
+D1032 + Kn987 + ED1073
#Kn109 #Kn7 #93
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
24 23 3NN+1 &2 430 340 20| 8 6 3NS+1 vT 630 340 20| 8 6 3v0O-2 ¢A 200 36.0 0.0
44 57 3NN+1 a2 430 340 20|44 57 3NS+1 vT 630 340 20|22 31 2NN+1 «Q 150 340 20
53 42 3NN+1 &2 430 340 20|53 42 3NS+1 v6 630 340 20| 9 1 2¢N+1 T 110 31.0 5.0
2 11 3NN= a2 400 240 12.0| 7 12 3NS= «Q 600 270 9.0|53 42 3¢ S= T 110 31.0 5.0
8 6 3NN= a2 400 240 12.0|24 23 3NS= vT 600 270 9.0|30 25 34 V-1 ¢+ 4 100 28.0 8.0
22 31 3NN= a2 400 240 12.0|30 25 3NN= v5 600 270 9.0|29 21 2¢ N= 4Q 90 26.0 10.0
29 21 3NN= a5 400 240 12.0|55 43 3NN= v7 600 270 9.0| 7 12 4¢ S-1 a7 -50 22.0 14.0
41 51 3NN= a2 400 240 12.0|27 32 24 S+1 &3 140 22.0 14.0|27 32 3¢ N-1 «Q -50 22.0 14.0
52 45 3NN= a5 400 240 12041 51 3« N+1 @7 130 20.0 16.0|44 57 3¢ N-1 4Q -50 22.0 14.0
55 43 3NN= a2 400 240 12.0|29 21 INN= v7 90 18.0 18.0(28 26 3¢ S-2 a7 -100 18.0 18.0
30 25 2NN+1 &2 150 150 210 9 1 3NS-1 v6 -100 130 23.0|10 5 3aV= »A -140 140 22.0
46 54 2NN+1 &2 150 150 21.0(28 26 2NN-1 v7 -100 13.0 23.0|24 23 34 V= 4Q -140 140 220
27 32 2v S+1 43 140 12.0 24.0(46 54 3NS-1 4Q -100 13.0 23.0|47 56 34 V= v9 -140 140 22.0
4 3 INN+1 a2 120 10.0 26.0(47 56 3NS-1 vT -100 130 23.0| 2 11 34 V+1 v7 -170 7.0 29.0
7 12 3« N= a2 110 8.0 280| 2 11 3NN-2 v7 -200 50 31.0|41 51 24 V+2 v9 -170 7.0 29.0
9 1 4vS-1 48 -50 40 320(10 5 3NN-2 v7 -200 5.0 31.0|46 54 24 V +2 v6 -170 7.0 29.0
28 26 3NN-1 a7 -50 40 32.0(22 31 3NS-2 v6 -200 50 31.0(55 43 34 V+1 v6 -170 7.0 29.0
47 56 3NN-1 a2 -50 4.0 32.0|52 45 3NS-2 vT -200 50 31.0| 4 3 24 VH+3 v3 -200 2.0 340
10 5 3NN-2 a2 -100 00 36.0f 4 3 3NS-4 +4 -400 0.0 36.0(52 45 44 V= vQ -620 0.0 36.0
48 - 22.8 48 - 22.8 48 - 22.8
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4 4 Kn975 Basta kontrakt 5 494 Basta kontrakt 6 4 KD109 Basta kontrakt
Vast v E6432 34 N =140 Nord v2 44 O =-420 Ost v EKn2 5¢ O =-600
Alla + 107 NS ¢ EK97632 ov ¢-
*73 & ¢ v & NT «D108 & ¢ v & NT #KKn9753 & ¢ v & NT
« 102 » K64 N6 4797 «EKN108 4 KD7652 N796 25 4E843 42 N7 236 4
vD10987 vKn S6 4797 vEK10863 v- S79725 v10854 vK93 S72364
¢ E52 ¢ KD843 O6 86 46 ¢- ¢ DKn108 06 4 6 107 ¢E1094 ¢ KKn873 06 119 6 9
*K64 #D952 V67646 »732 #Kn65 V6 46 107 +10 *ED64 V 6 119 6 9
4 ED83 43 4 Kn765
vK5 v DKn9754 vD76
+ Kn96 +54 + D652
#EKn108 »EK94 »82
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
48 57 3+ 0-4 vK 400 360 00| 5 4 540-1 *A 50 360 00( 3 11 2v V-2 «K 200 350 1.0
3 11 24 O-3 T 300 340 20 9 2 4e¢N-1 oK -100 340 2.0(29 22 4v V-2 +«9 200 350 1.0
30 26 3¢DO-1 ¥vK 200 31.0 50|48 57 34 O= *A -140 320 4.0|(56 44 24 S+1 #T 140 320 40
46 53 2v V-2 «7 200 3.0 50| 1 7 440= 2A -420 22.0 14.0|30 26 4¢ O-1 46 100 290 7.0
45 51 24 N+1 v 140 280 80| 8 12 44 O= *A -420 22.0 14.0|54 43 2¢ O-1 +5 100 29.0 7.0
5 4 24 S= ¢A 110 25.0 11.0(21 27 44 O= *A -420 220 14.0|25 24 3#N-1 a2 -50 26.0 10.0
29 22 24 S= «T 110 25.0 11.0(23 31 44 O= +5 -420 220 140| 1 7 34S-2 ¢ A -100 21.0 15.0
1 7 2v V-1 a7 100 20.0 16.0(28 32 44 O= *A -420 22.0 14.0|28 32 34 N-2 vK -100 21.0 15.0
8 12 2v V-1 3 100 20.0 16.0(30 26 44 O= *A -420 22.0 14.0|42 52 4% N-2 a2 -100 21.0 15.0
54 43 2v V-1 a7 100 20.0 16.0(45 51 44 O= 2A -420 22.0 14.0|47 55 3#DN-1 2 -100 21.0 15.0
9 2 INO= 3 90 14.0 22.0(47 55 44 O= *A -420 220 140 5 4 3¢ 0= 8 -110 16.0 20.0
25 24 INO= 43 90 14.0 22.0(56 44 44 O= *A -420 220 14010 6 3¢ O+l 6 -130  12.0 24.0
56 44 INO= 28 90 14.0 220 3 11 44 O+1 #A -450 6.0 30.0|21 27 3¢ O+l #8 -130  12.0 24.0
21 27 34 N-1 v] -100 9.0 27.0|10 6 44 O+1 #A -450 6.0 30.0|48 57 4¢ O= *8 -130  12.0 24.0
42 52 2v S-1 T -100 9.0 27.0|25 24 54 O= *A -450 6.0 30.0| 8 12 3¢ O+2 #8 -150 6.0 30.0
23 31 INO+1 T -120 6.0 30.0{29 22 44 O+1 &K -450 6.0 300| 9 2 44 N-3 a2 -150 6.0 30.0
10 6 2vS-2 aT -200 2.0 34.0|42 52 44 O+1 #A -450 6.0 30.0|46 53 4¢ O+1 48 -150 6.0 30.0
28 32 2vS-2 aT -200 20 34.0|46 53 44 O+1 ¢5 -450 6.0 30.0|45 51 3NO= a5 -600 20 34.0
47 55 2v S-2 aT -200 20 34.0|54 43 4e V+l v2 -450 6.0 30.0|23 31 44DN-4 a2 -800 0.0 36.0
41 - 15.0 41 - 15.0 41 - 15.0
7 4 K95 Basta kontrakt 8 4 D942 Basta kontrakt 9 4 ED2 Basta kontrakt
Syd v732 24 S =110 Vast v K5 34 N =140 Nord v Kn985 3NT N =400
Alla + K73 Ingen 46542 ov + Kn9
*Kn762 % ¢ v & NT %942 & ¢ v & NT #EKD4 & ¢ v & NT
87 » EKn43 N6 8887 2 K653 487 N796 98 «Kn873 4K1054 N 107 8 6 9
vD865 vKnlO S 68887 v 97642 vDKn8 S7 96838 vKD74 v102 S 96869
¢ EKn64 ¢ 52 074554 +108 ¢ KKn7 06 4644 ¢ 872 ¢ E10653 036474
#1094  #KD853 V74454 «DKn  #E10875 V646144 #Kn5 *72 V36574
+ D1062 # EKn10 + 96
v EK94 vE103 vE63
+ D1098 ¢+ ED93 + KD4
*E *K63 109863
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang
11 4 3NN+1 &K 630 36.0 00| 2 8 44 N-= «A 420 36.0 00| 2 8 3NN+1 ¢3 430 31.0 50
10 7 3NN= «K 600 340 20(48 56 INS+4 v2 210 340 20|11 4 3NN+1 3 430 31.0 50
22 28 2#DO-1 vA 200 320 40(29 23 INS+3 v6 180 320 40(22 28 3NN+1 ¢3 430 31.0 50
31 24 2NN+1 %2 150 280 80(30 27 INS+2 v2 150 280 80(31 24 3NN+1 ¢3 430 31.0 50
43 53 INS+2 v5 150 280 80(31 24 INS+2 2 150 280 80|46 52 3BNN+1 45 430 31.0 50
48 56 INN+2 43 150 28.0 80|54 47 2NS+1 v4 150 28.0 80|55 44 3NN+1 &5 430 31.0 50
21 32 INN+1 &K 120 240 12011 4 24 N+1 ¢Q 140 240 120( 1 12 3NN= ¢5 400 17.0 19.0
1 12 24 S= «4 110 200 16010 7 3¢ S+1 #Q 130 21.0 15010 7 3NN= ¢3 400 17.0 19.0
6 5 2vS= T 110 20.0 16.0(46 52 1¢ S+3 v9 130 21.0 150(21 32 3NN= ¢3 400 17.0 19.0
41 57 2v S= T 110 200 160 6 5 INS+1 #Q 120 16.0 20.0|29 23 3NN= ¢3 400 17.0 19.0
42 51 24 0-1 vA 100 150 21.0| 9 3 INS+1 45 120 16.0 20.0|30 27 3NN= ¢3 400 17.0 19.0
54 47 24 0-1 vA 100 15.0 21.0|21 32 INS+1 &5 120 16.0 20.0|41 57 3NN= ¢3 400 17.0 19.0
9 3 2¢S-= 48 90 11.0 25.0|42 51 2v V-2 «4 100 12.0 24.0|48 56 3NN-= ¢3 400 17.0 19.0
46 52 INN-= 3 90 11.0 25.0|22 28 INS= *Q 90 9.0 27.0|54 47 3NN= ¢3 400 17.0 19.0
2 8 3¢5S-1 8 -100 70 29.0|55 44 INS= v2 90 9.0 27.0|26 25 INN+3 3 180 8.0 28.0
29 23 2vS-1 &T -100 70 29.0|43 53 3NS-1 *Q -50 6.0 30.0|42 51 INN+2 3 150 6.0 30.0
26 25 3NN-2 3 -200 3.0 33.0|26 25 INS-2 v7 -100 40 320 6 5 2NN-1 +3 -50 3.0 33.0
30 27 2NN-2 *6 -200 3.0 330 1 12 INO+1 &T -120 20 340| 9 3 INN-1 +3 -50 3.0 33.0
55 44 24 S-3 v6 -300 0.0 36.0[41 57 3NS-3 *Q -150 0.0 36.0[43 53 3NN-2 +5 -100 0.0 36.0
45 - 17.6 45 - 17.6 45 - 17.6
10 # EKn10 Basta kontrakt 11 D2 Basta kontrakt 12 # 1087653 Basta kontrakt
Ost v 10975 2# 0 =-90 Syd v Kn1087 7NTV =-1520 Vast vED4 6NT V =-990
Alla ¢+ 754 Ingen 4 865 NS + Kn42
*E84 & ¢ v & NT +Kn1064 & ¢ v & NT *4 & ¢ v & NT
495432 «8 N3 7677 4 K108764 4E93 N40200 a- « EKD4 NO3 451
vKn v ED864 S37677 v D6 v E943 S40200 v 1098 v K6 S03451
¢+ED32 +K9 086 7 65 ¢DKnl0 ¢ EK74 O 9 13111313 ¢ EK83 ¢ 109 O 12108 8 12
D97 #Knl0532 V 8 6 7 6 5 #ED #52 vV 9 13111313 #KD9865 #EKn1073 V 12108 8 12
«KD76 # Kn5 # Kn92
v K32 v K52 v Kn7532
¢ Kn1086 ¢932 + D765
*K6 *K9873 *2
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr ut Res Poéng
46 51 5#0-2 K 200 36.0 0.0(57 45 3NV+2 &4 -460 36.0 0.0]23 21 6NO-1 +6 50 36.0 0.0
10 8 INN+1 48 120 330 30| 9 4 4e4V+2 v8 -480 26.0 10.0{10 8 54V+1 vA -420 340 2.0
43 52 INS+1 49 120 330 30(11 5 44 0+2 7 -480 26.0 10.0|29 24 5&V+2 a7 -440 300 6.0
7 6 24 S= vJ 110 300 6.0(12 2 4eV+2 ) -480 26.0 10.0|41 56 5V +2 ¢2 -440 30.0 6.0
9 4 INV-1 «A 100 270 90(23 21 4e V+2 v -480 26.0 10.0|43 52 54V +2 43 -440 300 6.0
47 53 2NV -1 ¢4 100 27.0 9.0(29 24 4e V+2 v -480 260 10.0| 3 1 3NO+2 v2 -460 26.0 10.0
30 28 INN= v4 90 23.0 13030 28 44 V+2 vJ -480 26.0 100 7 6 3NO+3 ¥5 -490 22.0 14.0
57 45 INN= v6 90 23.0 13.0(41 56 44 V+2 v] -480 26.0 10.0{11 5 3NO+3 v2 -490 22.0 14.0
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3 1 INN-1 *2 -100  15.0 21.0|44 54 44 V+2 v] -480 26.0 10.0|31 25 3NO+3 v2 -490 22.0 14.0
29 24 INN-1 *2 -100 15.0 21.0|46 51 44 V+2 vJ -480 260 10.0| 9 4 6#V= vA -920 15.0 21.0
31 25 INN-1 *5 -100 150 21.0| 3 1 44 V+3 vJ -510 140 22.0|44 54 68V = vA -920 150 21.0
32 22 2¢ S-1 v] -100 150 21.0|10 8 44 V+3 vJ -510 140 22.0|55 48 64 O= v7 -920 15.0 21.0
41 56 2v N-1 48 -100 15.0 21.0|55 48 44 V+3 vT -510 14.0 22.0|57 45 6%V = vA -920 15.0 21.0
44 54 INN-1 *2 -100 150 21.0{43 52 3NO+4 43 -520 100 26.0|12 2 64V+l ¢2 -940 8.0 28.0
23 21 24 0+1 ¢ -110 80 280| 7 6 6a4V= vl] -980 8.0 28.0|30 28 6#V+1l 45 -940 8.0 28.0
12 2 20+2 ¢ -130 6.0 30.0|27 26 64 V+1 &4 -1010 3.0 33032 22 6#V+1l #4 -940 8.0 28.0
55 48 24D O= T -180 40 32031 25 64 V+1l vJ -1010 3.0 33027 26 6NO= v2 -990 20 34.0
11 5 2NN-2 *6 -200 20 34.0|32 22 64 V+1 &J -1010 3.0 33.0(46 51 6NO= v6 -990 2.0 34.0
27 26 3#S-5 v] -500 0.0 36.0(47 53 64 V+1 &J -1010 3.0 33.0[47 53 6NO= v3 -990 2.0 34.0
42 - 10.8 42 - 10.8 42 - 10.8
13 « ED8752 Basta kontrakt 14 410854 Basta kontrakt 15 a2 Basta kontrakt
Nord v D105 2NT N =120 Ost v EKD 2NT O =-120 Syd v DKNn9642 64 V D -4 800
Alla *74 Ingen ¢ EKn932 NS + EK103
»107 & ¢ v & NT *7 & ¢ v & NT #96 & ¢ v & NT
2 KKn94 4106 N8 7 7 88 «DKn7  #K932 N7 7655 2 Knl0876 & K953 N 6 10125 9
vEK v Kn9843 S87 7838 v9543  v1086 S77655 v 85 vE S 6 10125 9
¢ D853 ¢ E109 0466 44 +84 ¢+ KD75 O6 66 7 8 ¢ DKn ¢ 6542 072181
#986 *K32 V45644 #ED108 #Kn5 V66678 #10432 #KDKn8 v72181
3 ~E6 «ED4
v 762 vKn72 v K1073
¢ KKn62 + 106 4987
#EDKn54 #K96432 *E75
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
4 2 4v0-2 43 200 350 10(44 53 INS+1 #8 120 36.0 0.0| 1 10 4y S+2 4] 680 31.0 50
9 5 2v0-2 3 200 350 10(11 6 2¢ N+1 %6 110 340 20| 4 2 4vS+2 &) 680 31.0 5.0
43 51 24 S+2 &9 170 320 40(21 30 INS= «Q 90 310 50(|21 30 4y N+2 &K 680 31.0 50
11 6 24 N= v3 110 25.0 11.0(48 54 2¢ N= *J 90 31.0 50(31 26 4y N+2 #K 680 31.0 50
21 30 24 N= v3 110 250 110 8 7 3NN-1 +K -50 25.0 11.0|56 45 44 S+2 v6 680 31.0 5.0
28 27 24 N= ¢A 110 250 110(12 3 3#S-1 +8 -50 25.0 11.0|57 42 4v S+2 4] 680 31.0 50
31 26 24 N= v8 110 250 110(31 26 INS-1 «Q -50 25.0 11.0|11 6 4v S+l +Q 650 16.0 20.0
44 53 24 N= T 110 25.0 11.0(47 52 2NN-1 +5 -50 25.0 11.0|12 3 4vy N+1 &K 650 16.0 20.0
48 54 24 N= v8 110 250 110( 1 10 24 N-2 vT -100 120 24.0|24 22 4y N+1 &K 650 16.0 20.0
110 2v0-1 3 100 170 19.0| 4 2 2NS-2 ¢4 -100 120 24.0|(28 27 4vyS+1 +Q 650 16.0 20.0
24 22 2¢ V-1 T 100 17.0 19.0|24 22 INS-2 v4 -100 12.0 24.0(32 23 4y N+1 #K 650 16.0 20.0
56 45 INN-= 46 90 14.0 22.0|28 27 3¢ N-2 *J -100 120 24.0|41 55 4y N+1 #Q 650 16.0 20.0
8 7 24 N-1 v8 -100 8.0 28.0(29 25 3¢ N-2 *5 -100  12.0 24.0|43 51 5v N= K 650 16.0 20.0
12 3 3NS-1 +5 -100 8.0 28.0(|32 23 34#S-2 +8 -100 12.0 24.0|47 52 4vy N+1 #K 650 16.0 20.0
32 23 24 N-1 *2 -100 8.0 28.0|41 55 3NN-2 v8 -100 120 24.0|48 54 4y N+1 #K 650 16.0 20.0
47 52 24 N-1 *T -100 8.0 28.0|56 45 24 N-2 *J -100 120 24.0| 8 7 44DO-3 #6 500 6.0 30.0
57 42 24 N-1 *2 -100 8.0 28.0|57 42 24 N-2 *J -100 12.0 24.0|44 53 44DV-2 ¢A 300 4.0 32.0
29 25 INV+2 a2 -150 20 34.0|43 51 INO+1 43 -120 20 340| 9 5 3vN+2 &K 200 2.0 34.0
41 55 24 N-2 v9 -200 0.0 360 9 5 INS-3 +Q -150 0.0 36.0[29 25 5¢ S-2 L) -200 0.0 36.0
- 46 16.3| - 46 16.3| - 46 16.3
16 4653 Basta kontrakt 17 49432 Basta kontrakt 18 4843 Basta kontrakt
Vast v6 5 N D -2 -300 Nord vD 3NT O =-400 Ost vKn75 6y O =-980
oV ¢ ED743 Ingen + K1096 NS + DKn10
#KKn97 & ¢ v & NT £10643 & ¢ v & NT #K965 & ¢ v & NT
«ED987 & KKn104 N9 5725 «E875 4 KDKnl10 N6 46 34 «ED62 #Knl109 N65112
vED2 v 1094 S957 25 vE32 v Kn64 S 646 34 v10984 v EKDG62 S65112
¢ K862 ¢ Knl05 0285 108 ¢ Kn532 ¢ EDS8 06 9699 ¢E985 +¢62 O6 8 121111
+10 *E63 vV 3 85 108 *K7 #852 V69699 *E *1074 V6 8 121111
a2 46 4 K75
v KKn8753 v K109875 v3
+9 *74 + K743
#D8542 #EDKnN9 #DKn832
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
2 10 5# N-1 +K 50 360 00| 1 8 4a4V-2 vQ 100 340 20(25 23 INO+1 &3 -120 36.0 0.0
9 6 laVvs= v6 80 340 20| 5 3 440-2 v9 100 340 20| 1 8 2vQO+3 45 -200 340 20
57 46 2v S-2 &T -100 320 4.0|29 26 44 V-2 vQ 100 340 20| 2 10 3vO+3 #Q -230 300 6.0
5 3 24V+3 v6 200 260 100| 9 6 44V-1 vQ 50 240 120(29 26 2vO+4 ¢4 -230 300 6.0
12 4 34 V+2 v6 200 26.0 10.0|12 4 44 0O-1 *7 50 240 120(44 52 2v O+4 #Q -230 300 6.0
44 52 24 V+3  v6 -200 26.0 10.0|22 30 24 O-1 ¢7 50 240 120(51 47 4v O+1 ¢4 -450 26.0 10.0
45 55 24 V+3  v6 -200 26.0 10.0|27 31 44 V-1 vQ 50 240 120 5 3 4v0+2 £Q -480 12.0 24.0
48 53 34 V+2 96 -200 26.0 10.0|32 24 44 O-1 *7 50 240 120( 7 11 4v O+2 &J -480 12.0 24.0
29 26 44 V= v6 -620 20.0 16.0|41 54 44 O-1 *9 50 240 120 9 6 4vO+2 3 -480 12.0 24.0
1 8 44V+l 96 -650 9.0 27.0(45 55 44 O-1 v7 50 240 120(12 4 4v0O+2 £Q -480 12.0 24.0
7 11 44 V+1 96 -650 9.0 27021 28 34 O= ¢7 -140  16.0 20.0|21 28 4v O+2 #Q -480 12.0 24.0
21 28 44 V+1 v6 -650 9.0 27.0|25 23 34 V+1 o7 -170 12.0 24.0|22 30 44 V+2  #Q -480 12.0 24.0
22 30 44 V+1 v6 -650 9.0 27.0|48 53 24 O+2 ¢7 -170 120 24.0|27 31 4v O+2 45 -480 12.0 24.0
25 23 44 V+1 v6 -650 9.0 27.0(57 46 34 O+1 #A -170 12.0 24.0(32 24 4v O+2 #Q -480 12.0 24.0
27 31 44 V+1  v6 -650 9.0 270 2 10 3NV= vQ -400 8.0 28041 54 4v O+2 ¢33 -480 12.0 24.0
32 24 44 V+1 v6 -650 9.0 270 7 11 44 O= *A -420 40 32042 56 4v O+2 &Q -480 12.0 24.0
41 54 44 V+1 96 -650 9.0 27.0|42 56 44 O= *A -420 4.0 32.0|45 55 4v O+2 45 -480 12.0 24.0
42 56 44 V+1 96 -650 9.0 27.0|44 52 44 O= 46 -420 40 32048 53 4v O+2 #Q -480 12.0 24.0
51 47 44 V+1 v6 -650 9.0 27.0|51 47 54DS-3 4A -500 0.0 36.0|57 46 4v O+2 #Q -480 12.0 24.0
- 43 19.7| - 43 19.7| - 43 19.7
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19 a74 Basta kontrakt 20 4 DKn964 Basta kontrakt D8 Basta kontrakt
Syd v 109754 2# V =-90 Vast v K9865 34 N =140 Nord v KD1095 46 O =-420
ov + KD98 Alla +6 ¢ 754
#106 E I Y &84 & ¢ v &N #DKn8 & ¢
& Kn & KD103 N3 6 6 7 & E7 & K32 N7 389 4 4EKN72 410943 N3 7
vEDKn63 vK S 3667 v Kn7 v102 S73894 vE72 v Kn643 S 37
¢ Kn74 ¢ 1052 086 65 ¢ EDKN1098 ¢ K7432 O6 9448 +3 + E108 09 6
&#EKN94 487532 V 86 65 965 &EDI10 V59448 #E10652 #K3 V 106
& E98652 41085 & K65
v 382 v ED43 v8
+ E63 +5 + KDKn962
&KD &#KKn732 *974
Par Kontr Ut Res Par Kontr Ut Res Par Kontr Ut Res
28 31 3NO-3 LY:] 300 10| 6 4 5¢V-2 &4 200 5.0 4 3&V-2 *4 100 0.0
29 27 3&V-3 a7 300 10| 9 7 5¢V-2 vyK 200 5.0 1 2¢ S= a2 90 2.0
51 44 24 S= *7 110 40|23 30 5¢ V-2 v8 200 5.0 5 3¢ S-1 vA -100 5.0
12 5 3NO-1 49 100 70|29 27 5¢ V-2 «Q 200 . 5.0 57 3¢ S-1 vA -100 5.0
45 54 2v V-1 a7 100 7.0| 43 57 5¢ V-2 &8 200 . 5.0 25 2v O = &4 -110 10.0
3 10 24 S-1 A -50 16.0| 51 44 5¢DV-1 «Q 200 . 5.0 55 2¢v O= + K -110 10.0
6 4 24 S-1 &A -50 160 2 1 5¢ V-1 «Q 100 .0 16.0 56 24 V= *4 -110 10.0
9 7 24 S-1 vA -50 16.0| 3 10 4¢ V-1 +6 100 .0 16.0 11 3v O = a5 -140 21.0
22 21 24 S-1 vA -50 16.0| 8 11 3NO-1 v4 100 .0 16.0 21 24 O+1 v8 -140 21.0
26 24 24 S-1 *4 -50 16.0|22 21 5¢ V-1 «Q 100 .0 16.0 30 2v O+1  ¢K -140 21.0
32 25 24 S-1 vA -50 16.0|28 31 5¢ V-1 &8 100 .0 16.0 24 29y O+1 ¢K -140 21.0
43 57 24 S-1 vA -50 16.0| 26 24 4v N-1 *2 -100 40 220 31 34 V= vK -140 21.0
23 30 24DS-1 &7 -100 25.0| 52 48 3V +1 &8 -130 20 24.0 27 1a V+2 v5 -140 21.0
46 56 34 S-2 &A -100 25,012 5 3NO+1 6 -630 50 31.0 53 2v O+1 ¢J -140 21.0
2 1 3asV= a7 -110 30032 25 BNO+1 &7 -630 5.0 31.0 44 34 O= v8 -140 21.0
8 11 34 V= LY -110 30041 53 3BNO+1 &2 -630 50 31.0 48 3a V+1 +5 -170 30.0
52 48 3# 0= a7 -110 30.0|42 55 3NO+1 &2 -630 50 31.0 10 3¢ S-2 &A -200 33.0
42 55 24 0+2 v8 -130 340|45 54 3NO+1 &3 -630 5.0 31.0 7 3¢ S-2 a7 -200 33.0
41 53 44D S-3 49 -500 36.0({46 56 3NO+1 &2 -630 50 31.0 54 44 V= *7 -420 36.0
- 47 16.4| - 47 16.4 47 16.4
22 4 EK93 Basta kontrakt 23 4102 Basta kontrakt 487 Basta kontrakt
Ost v- 34 S =140 Syd vKD10 2NT S =120 v KD76 ANT S =430
oV ¢ E874 Alla ¢+ E9853 Ingen ¢ EKn8762
#K9853 C I 'Y &E105 C I 'Y &10 & ¢ @
a- «D10764 N9 5409 «EKn 4D8753 N9 8 6 7 4 EDKNn32 494 N 5 1 7
vE98532 vKD6 S9549 v5432 v Kn987 S9877 vEKn984 v52 S51 7
¢ K9532 106 037 83 ¢+ KD62 ¢ 107 O3 466 + K9 +53 08 2 6
D6 &E74 V 489 4 &#KD2 87 V 3466 &6 &#DKn98752 V 8 2 6
& Kn852 & K964 & K1065
vKnl1074 vE6 v 103
¢ DKn + Kn4 + D104
#Kn102 #Kn9643 &EKA43
Par Kontr Ut Res Par Kontr Ut Res Par Kontr Ut Res
43 56 3NS= v3 400 . 0.0|27 25 3v O-3 +*J 300 0.0 48 54D O -4 ¢4 800 . 0.0
3 2 4v V-2 aA 200 . 40| 6 12 24 O-2 +*J 200 . 7.0 32 3NS+1 v9 430 . 3.0
6 12 INV-2 &3 200 . 40(26 32 1le V-2 aT 200 . 7.0 42 3NS+1 v4 430 . 3.0
45 53 4v V-2 oA 200 . 40(29 28 24 V-2 +8 200 . 7.0 25 44DV -2 2 300 . 6.0
7 5 24 S+2 &6 170 . 8.0| 46 55 24 O-2 *4 200 . 7.0 22 34 V-4 ¢A 200 .0 10.0
4 10 34 S= vA 140 .0 11.0|47 57 24 V-2 vyK 200 . 7.0 28 44 V-4 &T 200 .0 10.0
41 52 34 S= +5 140 .0 11.0|54 42 INV-2 +3 200 . 7.0 56 3NV -4 *2 200 .0 10.0
29 28 34 N= v6 110 .0 150| 4 10 INN+1 *T 120 .0 15.0 31 34 V-3 &T 150 .0 14.0
47 57 2& N +1 a4 110 .0 15.0(41 52 INS+1 v5 120 21.0 15.0 8 4¢ N= 49 130 .0 19.0
21 31 3v V-1 ¢A 100 .0 20.0(51 48 2¢ N+1 &7 110 18.0 18.0 52 4¢ N= +3 130 .0 19.0
24 30 4v V-1 s A 100 .0 200| 1 11 2v V-1 &5 100 9.0 27.0 53 4¢ N= a9 130 .0 19.0
51 48 4y V-1 *7 100 .0 200 3 2 24V-1 vK 100 9.0 27.0 57 3¢ N+1 a9 130 .0 19.0
54 42 34 S-1 vA -50 120 240| 7 5 24V-1 vK 100 9.0 27.0 12 34 V-2 &T 100 11.0 25.0
23 22 34DS-1 vA -100 100 26.0( 9 8 24 V-1 &A 100 9.0 27.0 30 1a V-2 &T 100 11.0 25.0
46 55 3v V= s A -140 80 28021 31 24 V-1 vK 100 9.0 27.0 11 4¢ N-1 a9 -50 6.0 30.0
26 32 3¢ N-3 vK -150 6.0 30.0|23 22 24 V-1 vK 100 9.0 27.0 2 4¢ N-1 v5 -50 6.0 30.0
27 25 4¢ N-4 vK -200 40 320|143 56 2NV-1 vK 100 9.0 27.0 55 4¢ N-1 a5 -50 6.0 30.0
1 11 4v V= s A -620 1.0 35.0(45 53 1¢ V-1 T 100 9.0 27.0 10 4¢ N-2 49 -100 20 34.0
9 8 4v V= ¢A -620 1.0 35.0|24 30 2v V= T -110 0.0 36.0 5 24 V= vK -110 0.0 36.0
44 - 19.5 4 - 19.5 - 19.5
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